

在国内彩民享受十一长假期间,地处南半球的2012-2013赛季澳大利亚足球超级联赛已经拉开帷幕,随着斑马王子皮耶罗的加盟,这个游离于亚洲大陆之外的“亚足联”成员国也开始受到国内球迷的关注。今年的澳超联赛将从10月初开始持续进行到明年4月,每周末下午的黄金时段与日本联赛一起成为彩民关注的焦点赛事。

澳超新赛季开战 周末黄金档再添焦点赛事

澳超没有升降级

澳超没有升降级制度,每赛季常规赛每支球队要打27场比赛,采用三循环得分制,赛季末按累计积分高低排名。若积分相同则以得失球来区分排名,得失球相同则以进球数来区分排名。联赛前6名球队获得参加季后赛资格。

澳大利亚联赛分为常规赛和季后赛两个阶段,常规赛的前6名参加季后赛,为鼓励球队在常规赛取得好成绩,澳超季后赛施行“佩奇制”,常规赛积分榜前6名球队进行首轮季后赛,先由第1名对第2名,并采取主客两回合制;获胜方可直接进入总决赛;至于第3名至第6名进行第一轮附加赛,由第3名对第6名,第4名对第5名,两个胜方再对垒,胜方则须与负方对决(称为决赛席位赛),决赛席位赛的胜出球队可进入总决赛与胜方争总冠军,常规赛冠军以及季后赛冠军将获得参加亚洲杯席位。

上赛季澳超常规赛和季后赛冠军分别为中央海岸水手和布里斯班狮吼,不过中央海岸水手在两轮半决赛中先后负于布里斯班狮吼和珀斯光荣,最终无缘决赛。本赛季最有竞争力的球队仍然是布里斯班狮吼、中央海岸水手、珀斯光荣、惠灵顿凤凰,以及引进了皮耶罗的悉尼FC,这些球队基本上保留了主力阵容,并且引援行动比较积极,预计常规赛冠军和季后赛席位将在这几支球队中产生。

三队领军争冠集团

布里斯班狮吼在2008-2009赛季历史性得到常规赛冠军,季后赛总决赛险胜中央海岸水手封王。上赛季再以常规赛亚军身份,勇夺季后赛冠军,可惜冠军教练保斯迪高路已投墨尔本胜利,成为狮吼争取三连霸的最大障碍。不知是否高层已满足于连夺两届澳超总冠军的辉煌,虽然狮吼成功留用攻击主力包括射手贝利沙、前锋轩历基安迪及中场尼高斯,贝利沙更是上赛季联赛最佳射手,但今年引援转会行动相当消极,新签入的黄金海岸中场贺路云及京都不死鸟后卫高桥右治,似乎只能担任替补。

珀斯光荣上赛季有大批新球员加盟,结果以常规赛第3名的身份跻身季后赛,最终仅在决赛以1比2不敌布里斯班狮吼饮恨,本赛季留用射手希美斯,目标是登上季后赛总冠军宝座。珀斯光荣本赛季只放走几名替补球员到纽卡斯尔喷气机,新签入的苏超赫斯中场沙拉、惠灵顿凤凰中场历克禾特及悉尼FC后卫占美逊都有跻身主力阵容的能力,前年开始执教的主帅伊恩费格逊,应该能争取好成绩。

惠灵顿凤凰常规赛成绩由前年的第6名提升到上赛季的第4名。本赛季惠灵顿凤凰继续由2007年上任的传奇希

拔带领,今夏球队进行了换血,放走部分主力球员变阵,目标是真正燃起夺得联赛总冠军的希望。本赛季惠灵顿凤凰得到利亚斯射手史甸侯斯甘斯、纽卡斯尔喷气机中场布洛奇及温哥华白帽后卫保沙尔加盟,其中侯斯甘斯曾经效力于阿尔克马尔、费耶诺德及特温特,绝对有能力在澳超创造大量进球。另外,留队的中场贝图斯、左后卫洛治希特、后卫薛蒙特及门将柏斯顿,全部是新西兰国家队成员,拥有一定的实力及默契,只要新加盟的侯斯甘斯能够解决惠灵顿凤凰前线攻击力不足的问题,相信球队能够尝试染指总冠军奖杯。

皮耶罗成为澳超招牌

悉尼FC以往是澳超最有星味的球队,以往两次夺得澳超总冠军,并曾邀请到日本国脚三浦知良及特立尼达和多巴哥前锋约克效力,2010赛季在常规赛中获得第9名后,上赛季又获得常规赛第5名的成绩。

本赛季悉尼FC由助教伊

恩确克领军,招募到两名澳超大牌球员——保罗列特及亚当·格里菲斯加盟,但最受瞩目的引援行动,必然是引进意大利球星皮耶罗,虽然这位尤文图斯队长已经37岁,但上赛季仍是队中主力,即便替补登场依然充满威胁,有望带领悉尼起飞。

另外,曾是萨格勒布迪纳摩王牌射手的洛夫历克,相信可以成为皮耶罗的好搭档,唯一担心的是,悉尼今夏进行了中场重组,中场骨干历克卡利及基素分别转投悉尼耶斯及布拉格斯拉维亚,上赛季回归的英超球星埃莫顿,需要负起更多攻守责任为悉尼争取总冠军。

墨尔本双雄表现平淡

墨尔本胜利打法崇尚进攻,过去7个赛季有3次成为常规赛进球最多的球队。上赛季顶级球星科维尔加盟,但墨尔本胜利发挥不佳,在常规赛中只获得第8名,无缘季后赛。本赛季墨尔本胜利有大批主力离队,需要时间重组。尽管科维尔上赛季交出8个联赛进球,但仍不符合高层及球迷的期望,最终离队,更令人担心的是,作为墨尔本胜利中场灵

魂的哥斯达黎加中场费尔南德斯已转会,加上留队的射手艾奇汤臣及柯苏普上赛季表现令人失望,本赛季墨尔本胜利只能希望新教练保斯迪高路延续神奇。

墨尔本红心于2010年正式加入澳超,结果以常规赛第8名的成绩完成赛季,上赛季以第6名取得季后赛席位,本赛季由球员时期长时间效力英格兰联赛的艾莱斯执教,他由青年军教练转任主帅,目标

是取得更好的联赛排名。首次出任教头的艾莱斯需要应对的工作并不容易,因为包括射手伊利巴巴积及后卫高迪分别被出售至贝尔格莱德红星与纽卡斯尔喷气机在内,休赛期间红心有大批球员离队,本赛季几乎要以全新面貌与球迷见面,对缺少执教经验的艾莱斯而言,绝对是一个巨大挑战。

通讯员 竞文
现代快报记者 付智勇

任晓静足球推荐

周六002 悉尼FC VS 纽卡斯尔喷气机

点评:两队首轮都输了球,有了皮耶罗的加盟,回到主场的悉尼FC还是值得看好。

周六004 柏太阳神 VS 鹿岛鹿角

点评:柏太阳神主场表现还是值得信赖,鹿岛鹿角近期战绩也还算不错,目前平局指数较高,建议走两头。

周六008 克劳利 VS 贝里

点评:贝里新赛季战绩相当糟糕,该役还是更看好主场作战的克劳利。

周六013 斯文登 VS 考文垂

点评:斯文登排名和实力都胜于考文垂,不过后者最近状态也十分不错。建议首推平局。

11选5加奖期 如何应对“任选七”玩法

目前,江苏11选5的5000万加奖正在如火如荼地进行。本次加奖对任选七的力度是比较大的,每注中奖金额提高到30元,多出了15%的奖金,使总回报率达到了近80%。那么怎样才能玩好任选七呢?下面给大家介绍一种比较可取的临场技法——两组计划玩六胆全拖任选七。玩六胆全拖任选七的主旨是:中四胆保本略有盈余就好,博六胆中五胆。在有限的资金情况下,要玩好六胆全拖任选七,做到保本有盈余,就必须做好两件事:选号和制定好计划。

选号方法:对于任选七的六胆全拖计划投注,选胆决定成败。因为所选号码的接近程度直接影响利润。选号前,我们先算个账,六胆全拖任选七,胆中四胆也有回报,也就是说每期有21组六码,至少可以中4胆,而六码组合总共才462组,高达1/22的猜中率,而两组计划同时投注,则有1/11的猜中率,因此,选六胆可以保持心态平和,很可取。那怎么选号码呢?我认为选六胆以热号为主,也可以选全单或全连号六码,以全大或全小的六码为胆,比如,10月4日前20期中125678比较热,那我可以选择这一组号码作为其中一组胆码;我们还需要选择另外一组胆码,那我就选全连号,因为5678是连号,49也不冷,那我就选456789为另一组。全天下下来,中五胆4次,中四胆20多次,计划全输的没有,输单组单次的有4次,主要输在五胆全中后的冷态。也就是说,五胆全中后,我们需要换号或等待,避免风险。

制定计划:两组六胆全拖做任选七计划,我认为,可以单组计划做20%的利润,以8期为止损期,8期投注倍数分别是1倍、1倍、2倍、3倍、5倍、8倍、14倍、23倍;单组需要金额570元,两组就是1140元。前面讲了,我们投注六胆全拖任选七,并不是以中四胆来获得利润,而是以中五胆为最终目的,大家都知道,中出五胆,则利润为5倍多,就算两组计划全输,中一次五胆也已经很不错了。在这里,以10月4日为例,按上面选的两组六胆,全天下下来,中五胆4次,中四胆20多次,两组计划全输的没有,输单组单计划的有4次,那么当天利润就相当可观了(达到惊人的1万多)。

当然,从通常情况来看,打两组六胆全拖任选七,每天全输的可能性很少,中五胆的机会倒是天天有,如果选胆时结合号码冷热走势或我们自己的一些相关分析,选六胆中五胆并不是难事,而如果选号实在不会选,那你就用历史上任选五开出最频繁的5个号码为胆,再结合一个当天的热号。事实上,按照历史数据统计,任意六胆,只要不是当天的全冷号组合,每天基本上有至少一次中五码,因为每天有 $82 \times 6 = 492$ 次六码中五胆的机会。

封戈

皮耶罗是澳超最大的外援

